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Hoofdstuk 5 Machtsfuncties
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Het domein van de vier functies is 
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Het bereik van f(x) en h(x) is 
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 en het bereik van g(x) en i(x) is 
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c.
De functies g(x) en i(x) zijn spiegelsymmetrisch en de functies f(x) en h(x) zijn draaisymmetrisch.
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Een wortelfunctie herken je aan een randpunt.

d.
domein: 
[image: image47.wmf][

0,

®

 en bereik: 
[image: image48.wmf][

0,

®


V-8.
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1.
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b.
Alle machtsfuncties gaan door (0, 0) en (1, 1).
c.
even machtsfuncties: 
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Even machtsfuncties hebben als symmetrieas de lijn 
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De oneven machtsfuncties hebben als symmetriepunt: (0, 0).
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d.
Voor g en k heeft elke vergelijking één oplossing. Voor h geldt hetzelfde als voor f.

3.

a.
Bij de even machtsfuncties heeft de grafiek een symmetrieas: g(x) en h(x)

b.
Alle grafieken gaan door (1, 1) en de even machtsfuncties gaan door (-1, 1). Alle oneven machtsfuncties gaan door (-1, -1).

c.
De grafieken van f(x) en k(x) hebben 1 snijpunt met de lijn 
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b.
De grafiek van f is in verticale richting uitgerekt; de grafiek van g loopt dus steiler.
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5.
a.
De figuur bestaat uit 8 kubussen met elk een inhoud van 
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Totale inhoud: 
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a.
De buitenkant van de figuur bestaat uit 34 vierkantjes met elk een oppervlakte van 
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Als 
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Aan de grafiek is er geen verschil te zien.
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c.
Voor 
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 zijn de functies niet aan elkaar gelijk.
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Het domein van f is 
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Omdat 
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d.
Omdat je niet mag delen door 0.
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18.
a./b.
c.
Ze zijn gelijk.
d.
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19.
a.
Alle grafieken gaan door (1, 1).

b.
Ze bestaan niet voor 
[image: image134.wmf]0
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 (verticale asymptoot).

c.
Voor de even waarden van a.

20.
a.
De grafiek van f(x) heeft dezelfde vorm als die van 
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 en de grafiek van g(x) heeft dezelfde vorm als die van 
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b.
De grafiek van f is puntsymmetrisch.
c.
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b.
De grafiek is dalend: hoe groter de tijd (langer over de afstand gedaan) hoe kleiner de gemiddelde snelheid.
c.
Die wordt steeds kleiner en nadert naar 0. De grafiek heeft een horizontale asymptoot: 
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d.
Als r heel klein is, is de hoogte groot.

e.
Omdat r een positief getal moet zijn.
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b.
De antwoorden zijn gelijk.

25.
a.

b.
De grafieken van f(x) en g(x) zijn gelijk.
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d.
De grafiek van g(x) loopt in de buurt van de oorsprong verticaal.
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26.
a.

b.
domein van f: 
[image: image157.wmf][

0,

®

 en domein van g: 
[image: image158.wmf]¡
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b.
Ze gaan allemaal door (0, 0) en (1, 1)

c.
g(x) en k(x) zijn toenemend stijgend (de exponent is groter dan 1).
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c.
LG wordt 10 groter. Omdat er sprake is van een afnemende stijging (de exponent is kleiner dan 1) zal HG minder toenemen bij grote waarden van LG. Dus bij de ree en de vos is het verschil het grootst.

d.
HG wordt dan 
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T-7.
a./b.
Als de productie toeneemt, wordt n groter en 
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Men moet dan minimaal 2500 passerdozen produceren.
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Als EUCLID nog niets produceert zijn de kosten al €2500,-
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c.
De breedte is in ieder geval positief. De hoogte zal ook niet al te klein worden; dus waarschijnlijk iets van 
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d.
De grafiek van K is een steeds sneller stijgende grafiek. Dus de toename van de oppervlakte is groter als de breedte wordt vergroot van 17 naar 18 dm.
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De afmetingen van de doos zijn dan 3 bij 6 bij 2 dm.
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Uitwerkingen 4 vwo wiskunde A/C, hoofdstuk 5
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